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                      Калькулятор расчета страховых взносов.

Индивидуальные предприниматели каждый год платят за себя страховые взносы на ОПС и ОМС в фиксированных суммах.  
За 2019 год  фиксированные страховые взносы на ОПС к уплате составляют 29354 руб., фиксированные страховые взносы на ОМС – 6884 руб. 
А если доход за год превышает 300 тыс. руб., то доплачивают еще 1% от суммы превышения. 
Так вот, с помощью калькулятора можно проверить правильность расчета таких взносов. А также установить, какова сумма взносов в том случае, если ИП начал вести предпринимательскую деятельность не с начала года либо, наоборот, в течение года снялся с учета в качестве ИП. Ведь тогда он имеет право определить фиксированные суммы взносов пропорционально тому периоду, когда он вел деятельность именно как ИП.
Чтобы сервис выполнил расчет, необходимо указать календарный год, за который нужно посчитать взносы, даты начала и окончания периода предпринимательской деятельности и сумму полученных доходов за год, если она больше 300 тыс. руб.
По итогам расчета на странице появятся не только суммы взносов к уплате, но и КБК, а также напоминание, в какой срок нужно уплатить взносы.

                                    Расчет стоимости патента.
Этот налоговый калькулятор - помощник предпринимателям, работающим на патентной системе налогообложения (ПСН). Для расчета нужно указать такие исходные данные:
- календарный год, в котором применяется ПСН;
- период использования патента в месяцах; 
- субъект РФ, где ведется "патентная" деятельность;
- вид деятельности, которым занимается ИП; 
- значение "физического показателя" в зависимости от выбранного вида деятельности (среднюю численность наемных работников, площадь объекта, количество транспортных средств и др.). 
То есть, надо указать все сведения, необходимые для определения суммы налога. Такой калькулятор пригодится не только действующим ИП (к примеру, чтобы проверить, не изменилась ли стоимость патента в регионе в текущем году по сравнению с предшествующим), но и тем, кто только планирует вести деятельность на ПСН, и хочет оценить налоговую нагрузку.
В результате расчета сервис выдает общую сумму налога, а также суммы первого и второго платежей, если патент получен на срок более 6 месяцев. 
