                                           НДФЛ "патентных" работников-иностранцев

В безвизовом порядке в Россию, как правило, приезжают граждане стран бывшего Союза (Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Молдовы, Таджикистана, Узбекистана), а также некоторых других иностранных государств (Бразилии, Израиля, Гватемалы).
[bookmark: _GoBack]Для приема на работу таких иностранцев работодатель не обязан оформлять приглашение на въезд и получать разрешение на привлечение и использование иностранных работников. Но "безвизовые" иностранцы могут работать на территории РФ только на основании патента.
За период действия патента иностранцам нужно платить фиксированные авансовые платежи по НДФЛ. Их необходимо уплачивать по месту ведения "патентной" деятельности.
Размер фиксированного авансового платежа составляет 1 200 руб. в месяц. Эта сумма корректируется на коэффициент-дефлятор и региональный коэффициент, ежегодно устанавливаемый законами субъектов РФ. Таким образом, размер платежа в Приморском крае на 2019 год составляет 4232,6 руб.
Срок действия патента напрямую зависит от того, за сколько месяцев мигрант уплатил фиксированный авансовый платеж по НДФЛ. При этом в платежном документе указывается наименование платежа "Налог на доходы физических лиц в виде фиксированного авансового платежа". Уплата фиксированного авансового платежа может быть произведена за налогоплательщика иным лицом, в том числе работодателем, являющимся налоговым агентом.
Налоговые агенты (работодатели) не исчисляют суммы фиксированных авансовых платежей, а учитывают их при исчислении общей суммы налога на доходы физических лиц при соблюдении установленных ст. 227.1 НК РФ требований.
НДФЛ с доходов иностранных граждан, работающих в РФ на основании патента, удерживается по ставке 13%, однако без статуса налогового резидента ему не положены налоговые вычеты.
Налоговый агент вправе уменьшить исчисленную за налоговый период сумму налога на сумму уплаченных иностранным работником фиксированных авансовых платежей за период действия патента. Главное, чтобы было уведомление от ИФНС, подтверждающее право иностранного работника на уменьшение итогового НДФЛ.
Для этого фирма должна получить от иностранного работника заявление с просьбой уменьшить НДФЛ за налоговый период на сумму уплаченных им фиксированных авансовых платежей и документы, подтверждающие их уплату (квитанции или копии платежных поручений).
Эти документы вместе со своим заявлением по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 13.11.2015 N ММВ-7-11/512@, работодатель направляет в налоговую инспекцию. Инспекция выдаст уведомление в срок, не превышающий 10 дней со дня получения заявления налогового агента, при соблюдении условий:
- у инспекции есть сведения от органа миграционного учета о заключении трудового (гражданско-правового) договора между фирмой и конкретным иностранцем и о выдаче ему патента;
- такое уведомление в отношении названного мигранта другому работодателю не выдавалось;
- в информационных системах налогового органа имеются сведения о налоговом агенте, представляющем заявление;
- заявление представлено в налоговый орган, в компетенцию которого входит прием этого заявления;
- заявление подписано (представлено) уполномоченным лицом;
- в заявлении содержатся данные о налогоплательщике - физическом лице, претендующем на уменьшение исчисленной суммы налога на доходы физических лиц на сумму уплаченных фиксированных авансовых платежей (невозможность идентификации налогоплательщика).
Уменьшение исчисленного НДФЛ возможно только в течение календарного года. На период, в котором действует уменьшение, указывает календарный год, проставляемый в форме уведомления. После получения уведомления в ближайшую же выплату дохода в пользу мигранта можно начать зачитывать "авансы", уплаченные им в текущем году.
Кроме того, если сумма фиксированных авансовых платежей превышает сумму налога, исчисленного от фактически полученного дохода в отчетном году, то разница не подлежит возврату или зачету. Такое превышение суммой излишне уплаченного налога не являются.
