Сотрудники Михайловского отдела полиции провели уроки по правилам дорожного движения со школьниками
В данном мероприятии приняли участие представители Добровольной народной дружины и члены Общественного совета 
при ОМВД России по Михайловскому району

С целью повышения знаний о правилах дорожного движения, снижения аварийности с участием детей-пешеходов, профилактики дорожно-транспортного травматизма и популяризации использования юными пешеходами светоотражающих элементов, инспектор Госавтоинспекции лейтенант полиции София Шилина провела занятия по правилам дорожного движения. в районных школах с. Осиновка, пгт. Новошахтинский, с. Первомайское в форме открытых уроков с учениками с 1-9 классы.
Кроме того, инспектор продемонстрировала видеоролики по правилам дорожного движения, разъяснила школьникам правила поведения вблизи проезжей части, правила перехода дороги, напомнила ребятам о специально отведённых местах, где разрешается кататься на велосипедах, роликах и гироскутерах, напомнила о том, что на проезжей части дороги играть строго запрещается.
Инспектор проверила учащихся на знание правил дорожного движения в форме вопросов, загадок и тематических игр. За каждый правильный ответ на поставленный вопрос София вручила ребятам светоотражающие значки и брелоки.
София рассказала о важности использования светоотражающих приспособлений, о необходимости быть яркими и заметными на дороге. Инспектор подчеркнула о том, что необходимо использовать светоотражающие элементы на одежде. сумке, обуви и других элементов одежды для того, чтобы обезопасить себя на проезжей части в тёмное время суток. Наличие светоотражающих элементов у пешехода более в несколько раз снижает риск наезда транспортного средства на пешехода в тёмное время суток. 
[bookmark: _GoBack]В завершении мероприятия инспектор Госавтоинспекции поблагодарила детей за внимание, напомнила ребятам о внимательности на дороге и раздала каждому учащемуся буклеты и линейки с правилами дорожного движения.
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