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	Управление Пенсионного фонда

Российской Федерации в г.Уссурийске Приморского края (межрайонное)



Уроки пенсионной грамотности прошли в учебных заведениях Приморского края
15 ноября 2019г.                                                                                    г.Уссурийск

14 ноября 2019 года, во всех регионах нашей страны проведён единый урок пенсионной грамотности для учащейся молодежи. В Приморском крае уроки Пенсионного фонда прошли в 110 учебных заведениях, в них приняли участие более 2000 человек. Специалисты Управления провели в  5 учебных заведениях тематические уроки и лекции, а для студентов медицинского колледжа была организована экскурсия по  Управлению.                                               

Подобные уроки в рамках образовательной кампании по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи проводятся Пенсионным фондом России с  2011 года, на них ученики и студенты не только узнают, как формируется будущая пенсия, но и благодаря запланированным экскурсиям видят работу Пенсионного фонда изнутри.

Цель образовательной кампании: сформировать у молодежи понятие пенсионной культуры, повысив тем самым их социальную грамотность. 
Тематические уроки и лекции проходят с использованием обучающего сайта «Школьникам о пенсии» и разработанного ПФР учебника «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», 10 тысяч экземпляров которого поступило из Пенсионного фонда России в край. Учебники  будут выданы всем участникам образовательной программы, а также в библиотеки учебных заведений.

Пенсионный ликбез для молодежи продлится до конца года.
                                           заместитель начальника Управления Оксана Панфиленко
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