Администрация Михайловского муниципального района сообщает
11 декабря 2019 года в 14:00
[bookmark: _GoBack]по адресу г. Владивосток, ул. Светланская, 22, в конференц-зале Администрации Приморского края состоится публичное обсуждение результатов правоприменительной практики Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора.
В ходе публичных мероприятий состоится обсуждение актуальных организационных, правовых, информационных проблем, связанных с реализацией новых требований нормативных правовых актов и др.
Для участия в публичном мероприятии приглашены представители региональных отделений общероссийских общественных объединений предпринимателей, Общественной палаты Приморского края, уполномоченный по защите прав предпринимателей по Приморскому краю, отраслевые ассоциации, иные органы государственного контроля (надзора), органы прокуратуры и СМИ, а также представители поднадзорных хозяйствующих субъектов.
В рамках подготовки к мероприятию за две недели до начала проведения публичного мероприятия на официальном сайте Дальневосточного межрегионального управления Росприроднадзора (http://25.rpn.gov/ru в разделе «Природопользователям» подраздел «Правоприменительная практика») будут размещены проект доклада с руководством по соблюдению обязательных требований, дающих разъяснения, какое поведение является правомерным, и проект доклада по правоприменительной практике, а также форма анкеты для сбора замечаний и предложений по правоприменительной практике территориальных органов Росприроднадзора.
Об участии в данном публичном мероприятии, интересующие проблемные вопросы правоприменительной практики и предложения о рассмотрении конкретных норм обязательных требований просим Вас направить по адресу электронной почты: opros@kpr.vladivostok.ru.

