Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Михайловского муниципального района «Об утверждении административного регламента администрации Михайловского муниципального района «Исполнение администрацией Михайловского муниципального района муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Михайловского муниципального района»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Михайловского муниципального района «Административный регламент «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Михайловского муниципального района» (далее - Регламент) разработан в целях повышения результативности осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Михайловского муниципального района (далее - муниципальный контроль), определяет сроки и последовательность административных процедур (действий) уполномоченных лиц на осуществление муниципального контроля, устанавливает порядок организации и проведения проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Михайловского муниципального района.
Принятие данного проекта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.


