Обращение
к работодателям и профсоюзам Приморского края
в связи с проведением Всемирного дня охраны труда
Ежегодно, 28 апреля, по инициативе Международной организации труда отмечается Всемирный день охраны труда.
Нет большей ценности, чем человеческая жизнь! Этот жизненно важный лозунг и идея труда, гарантирующего безопасность, пропагандируется во всем мире.
В преддверии 100-летнего юбилея Международной организации труда в 2019 году Всемирный день охраны труда пройдет под девизом: «Охрана труда и будущее сферы труда».
Цель кампании - привлечение внимания общественности к вопросам обеспечения безопасного труда, здоровой производственной среды и профилактических мер по соблюдению охраны трудовой деятельности.
Перемены в формах занятости, технологиях и демографических показателях, глобализация, климатические изменения и другие факторы влияют на динамику охраны труда и характер профессий независимо от устойчивых традиционных и вновь возникающих рисков.
Несмотря на то, что с течением времени мы получаем все более усовершенствованные рабочие места, людей все чаще замещают умные машины, производственный травматизм все-таки имеет место. Именно поэтому принято решение о праздновании Всемирного дня охраны труда, чтобы еще раз задуматься о целях и средствах для их достижения.
В этот день проводятся мероприятия, информирующие о важности охраны труда, специалисты обмениваются передовым опытом в данной сфере, рассказывают о деятельности, посвященной спасению жизней и формированию безвредной для здоровья производственной среды.
В канун Всемирного дня охраны труда обращаюсь к вам с призывом поддержать мировую акцию.
Предлагаю провести «Месячник охраны труда»: конференции, семинары, лекции, круглые столы, викторины, конкурсы детских рисунков, плакатов, профессионального мастерства и другие мероприятия, способствующие повышению уровня организации работ по охране труда.
Врио вице-губернатора края,
Координатор Приморской краевой
трехсторонней комиссии по регулированию
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