5 причин обратиться за займом в Микрокредитную компанию 
Приморского края
[bookmark: _GoBack]АНО «Микрокредитная компания Приморского края» (МКК) заметно выделяется на рынке микрофинансирования. И дело не только в том, что ее учредителем выступает правительство региона. Принципы работы МКК отличаются от таковых в коммерческих структурах, что выражается для предпринимателя в более выгодных предложениях, чем у банков и частных микрокредитных организациях. Ниже мы приводим 5 причин, почему за займом для бизнеса лучше обращаться именно в МКК.
1. В МКК в первую очередь заинтересованы в поддержке приморского бизнеса 
Микрокредитная компания Приморского края учреждена в рамках долгосрочного нацпроекта по поддержке предпринимательства. Поэтому оказание финансовой помощи бизнесу для МКК — в наивысшем приоритете. Поэтому годовая процентная ставка по обслуживаю кредита — минимальная, разрабатываются специальные продукты для различных бизнес-задач (сейчас доступно 8 предложений), а принадлежность потенциального заемщика к категории приоритетных проектов (перечень очень широкий) позволяет получить самые льготные условия.
Общий запланированный объем льготных кредитов, который планируется выделить бизнесу в 2019 году — 390 миллионов рублей. При этом одобряют большинство заявок предпринимателей, собравших полный пакет необходимых документов — процент отказа не превышает 5-7%. То есть, получить займ в МКК (в том числе, самый крупный — в размере до 5 миллионов рублей) — более чем реально.
2. Предложение МКК — одно из наиболее выгодных на рынке
Средняя ставка по займам МКК равна ключевой ставке Банка России, которая сегодня составляет 6,25%. Если предприниматель не может предоставить залоговое обеспечение, процентная ставка выше, но все равно не будет превышать 11%. Для сравнения: в коммерческих банках в этом случае предложат кредит под 18% и выше.
Но даже среднюю ставку в 6,25% можно снизить в два раза, если предприниматель ведет свой бизнес в одном из моногородов Приморского края (Арсеньев, Дальнегорск, Спасск-Дальний, пгт Восток, Липовцы, Новошахтинский, Лучегорск, Ярославский и село Светлогорье). В этом случае она составит всего 3,12%!
3. Велика вероятность попасть в число приоритетных проектов и получить займ на льготных условиях
Получить кредит по «чистой» ключевой ставке в 6,25%, можно, если ваш бизнес входит в число приоритетных направлений, установленных Министерством экономического развития России.
Перечень таких направлений очень широк и находится на нашем сайте. Туда входят, например, женщины-бизнесмены, сельхозпроизводители, социальные предприниматели, экспортеры и резиденты ТОР и СПВ, технопарков и многие другие.
Если вам больше 45 лет, и вы начали свое дело менее года назад, это тоже повод получить займ по ключевой ставке, если у вас есть залог, и в полуторакратном размере этой ставки, если залог не предоставляется.
4. С начинающим бизнесом в МКК работают действительно с самого старта
Как правило, банки начинают кредитовать бизнес только после полугода работы. В МКК готовы предоставлять займы предпринимателям уже спустя месяц после начала работы — достаточно зарегистрироваться в качестве ИП или коммерческой компании и открыть расчетный счет.
При этом для новичков предусмотрена отсрочка платежа по основному долгу на три месяца. Это удобно, когда должно пройти время до первой прибыли.
5. Попадая центр «Мой бизнес», вы сможете получить комплексную поддержку
МКК является частью центра «Мой бизнес» в Приморском крае. Туда также входят Гарантийный фонд, Центр поддержки предпринимательства, Центр поддержки экспорта, Центр инноваций социальной сферы, Региональный центр инжиниринга и Инвестиционное агентство.
Консультанты МКК могут дополнительно направить предпринимателя в одну из этих организаций: например, развить новое направление сбыта за счет выхода на экспорт, пройти бесплатное обучение или получить помощь в модернизации производства.
Таким образом, вы получаете комплексную поддержку, которая поможет вам вывести бизнес на новый уровень!
