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	Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Уссурийске Приморского края (межрайонное)


ВАЖНО!!!
Что будет, если до конца 2020 года работник не подаст заявление работодателю  о выборе варианта ведения трудовой книжки?
19 ноября 2020г.                                                                                                г.Уссурийск
Управление напоминает, что  2020 год подходит к концу, а многие работники не сделали выбор варианта ведения трудовой книжки. 
Какие неблагоприятные последствия ожидают сотрудников, которые не напишут до 31.12.2020 года заявление о выборе варианта ведения трудовой книжки?
Работникам, которые до конца 2020 года не заявят о выборе формы ведения трудовой книжки, работодатели продолжат вести бумажные трудовые книжки наряду с подачей в ПФР сведений по форме СЗВ-ТД. Но это касается только тех работодателей, с которыми сотрудники состояли в трудовых отношениях в период 2020 года.
Важно!!! 
Если в 2020 году выбор о варианте ведения трудовой книжки не был сделан  то:
- по старому месту работы на работника продолжат вести бумажную трудовую книжку по умолчанию;
- если работник уволится и с 2021 года пойдет устраиваться к новому страхователю, то уже новый работодатель будет вести трудовую книжку только в электронном виде.
Также дополнительную информацию можно получить в Управлении по  телефонам: 31-93-86, 31-96-40, 31-96-55.


Анна Кулешова,
начальник отдела персонифицированного учета и взаимодействия страхователями
Тел. (4234)  33 70 65                 Управление ПФР                e-mail: 160101@035.pfr.ru
