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	Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Уссурийске Приморского края (межрайонное)


ВНИМАНИЕ!!!
Переходная кампания 2020 года по управлению средствами пенсионных накоплений близится к концу 
08 декабря 2020г.                                                                                                              г.Уссурийск
Управление ПФР в г.Уссурийске Приморского края (межрайонное) информирует о том, что граждане до 1 декабря 2020 года были вправе выбрать организацию-страховщика для инвестирования средств пенсионных накоплений на финансовом рынке, подав соответствующее заявление. 
Страховщиком может быть Пенсионный фонд России (ПФР) или один из 29 негосударственных пенсионных фондов (НПФ), осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию. Выбранный страховщик несёт обязательства перед гражданином по назначению и выплате накопительной пенсии. 
При этом до 31 декабря действует так называемый «период охлаждения», во время которого у граждан есть возможность поменять решение. Для этого необходимо подать в ПФР уведомление о замене страховщика или об отказе от его смены. Указанные уведомления можно подать через территориальные органы ПФР или в электронной форме в Личном кабинете на портале государственных услуг (с использованием квалифицированной электронной подписи).
При отсутствии уведомления решение о переводе средств будет приниматься на основании поданного в 2020 году заявления.
Проверить информацию о поданных в течение 2020 года заявлениях, дате и способе их подачи можно также на портале государственных услуг.
Кроме того, до 31 декабря 2020 года граждане, чьи средства пенсионных накоплений инвестируются Пенсионным фондом Российской Федерации, могут подать заявления о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании). Данное заявление также можно подать лично, обратившись в ближайший территориальный орган ПФР, или в электронной форме в Личном кабинете на портале государственных услуг (с использованием квалифицированной электронной подписи).
Также дополнительную информацию можно получить в Управлении по телефонам: 31-93-86, 31-96-40, 31-96-55.



Анна Кулешова,

начальник отдела персонифицированного учета и взаимодействия страхователями
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