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Уведомление о проведении общественных обсуждений

Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов (далее Амурское БВУ) совместно с администрацией Михайловского муниципального района уведомляет о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы по документации «Схема комплексного использования и охраны водных объектов (СКИОВО) бассейна реки Амур (российская часть бассейна)» книги 4 (водохозяйственные балансы) и 5 (лимиты/квоты).

Цель и место намечаемой деятельности — водохозяйственные балансы, а также лимиты и квоты предназначены для использования при планировании водохозяйственной деятельности в бассейне реки Амур на территориях Забайкальского края, Амурской области, ЕАО, Хабаровского края, Приморского края.
Заказчик - Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов (Амурское БВУ).

Адрес: 680021, г. Хабаровск, ул. Герасимова, 31.

Телефон: +7(4212)56-18-28.
Факс: +7(4212)56-85-30.
Е-mail: amur@ bvu.kht.ru, amur@amurbvu.ru.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду устанавливаются с 15 марта 2021 года до 15 апреля 2021 года.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений СКИОВО бассейна реки Амур (российская часть бассейна) на территории Михайловского муниципального района: Администрация Михайловского муниципального района.
Форма проведения общественных обсуждений: публичные слушания.

Форма предоставления замечаний и предложений: устная, письменная.

Ознакомиться с материалами общественных обсуждений, оставить замечания и предложения можно в администрации Михайловского муниципального района по адресу: ул. Красноармейская, д. 16, каб. 201, с. Михайловка, Михайловский район (телефоны 8(42346)  2-39-56, 2-47-57) с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.30.
На сайте Амурского БВУ:  http://amurbvu.ru/, в приемной Амурского БВУ по адресу:  680021, г. Хабаровск, ул. Герасимова, 31 с понедельника по пятницу с 08.30 до 16.00, обеденный перерыв - с 12.30 до 13.30,  с момента опубликования настоящего уведомления до окончания общественных обсуждений.

Срок представления замечаний и предложений: 30 дней с даты опубликования извещения.

Общественные обсуждения состоятся: дистанционно или 15 апреля 2021 года в 15-00 в здании Администрация Михайловского муниципального района по адресу: ул. Красноармейская, д. 16, каб. 208 (малый зал заседаний), с. Михайловка, Михайловский район, Приморский край.
Замечания и предложения по представленным материалам в письменной форме можно направить с момента опубликования настоящего объявления до окончания общественных обсуждений и в течение 30 дней после окончания общественных обсуждений, по адресу: 680021, г. Хабаровск, ул. Герасимова, 31. Е-mail: amur@ bvu.kht.ru, amur@amurbvu.ru.

