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Пояснительная записка

по исполнению налоговых и неналоговых доходов за 2020 год

В исполнении бюджета Михайловского муниципального района доля налоговых и неналоговых доходов составляет 43,3 процента, доля безвозмездных поступлений составляет 56,7 процента.
Основными источниками формирования доходной базы бюджета муниципального района по налоговым и неналоговым доходам являются налог на доходы физических лиц (удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов составляет 80,1 процента по исполнению за 2020 год) и доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (10,8 процента по исполнению за 2020 год). Уровень поступлений данных платежей за 2020 год к общей сумме поступивших доходов составил 91,0 процент. 

Исполнение бюджета муниципального района за 2020 год к годовым показателям составило 106,4 процента. К аналогичному уровню прошлого года снижение поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального района составило 24,0 процента или на 158,84 тыс. руб. меньше в основном по таким видам платежей как налог на доходы физических лиц (на 29,1 процента или на 165,58 тыс. руб. меньше); доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (7,5 процента или на 1216,99 тыс. руб. меньше); единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (12,0 процентов или на 1200,52 тыс. руб. меньше); доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки после разграничения собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (77,7 процента или на 306,74 тыс. руб. меньше).

В связи с незначительным количеством источников доходов, показавших снижение поступления в бюджет муниципального района в большинстве по отдельным источникам, наблюдалось увеличение поступлений в вышеуказанный бюджет. Это единый сельскохозяйственный налог (увеличение на 42,7 процента или на 201,24 тыс. руб. больше); государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции (на 10,3 процента или на 439,79 тыс. руб. больше); доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (на 13,8 процента или на 6055,44 тыс. руб. больше); доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов (на 13,6 процента или на 294,80 тыс. руб. больше); плата за негативное воздействие на окружающую среду (57,6 процента или на 838,71 тыс. руб. больше); доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (на 5,9 процента или на 493,07 тыс. руб. больше); штрафы, санкции, возмещение ущерба (на 36,7 процента или на 1091,19 тыс. руб. больше).
Анализ работы направленной на снижение задолженности по

налогам и сборам во все уровни бюджетов
В целях обеспечения стабильности и устойчивости бюджетной системы Михайловского муниципального района, необходимости выполнения всех возложенных на органы местного самоуправления полномочий в 2020 году администраторами доходов приходилось оперативно мобилизовать все имеющиеся ресурсы по привлечению доходов в консолидированный бюджет муниципального района, для выполнения плановых назначений по доходам.

Основными мероприятиями в области налоговой политики являлись и являются по настоящее время, мероприятия, направленные на увеличение собираемости доходов в местный бюджет. Осуществляется постоянный контроль за формированием главными администраторами качественного прогноза доходов бюджета района и бюджетов поселений, полным и своевременным поступлением в бюджет района и в бюджеты поселений запланированных доходных источников. 

В 2020 году организовано и проведено 9 заседаний межведомственной комиссии по налоговой политике, созданной при администрации Михайловского муниципального района. Была продолжена работа по выполнению Постановления Губернатора Приморского края от 12.08.98 г.  № 401. На заседания межведомственной комиссии приглашались предприятия, организации, и частные предприниматели без образования юридического лица, имеющие задолженность по платежам, как по уровням бюджетов, так и внебюджетные фонды. По данным заседаниям межведомственной комиссии были вынесены решения по конкретным срокам гашения недоимки. Работа комиссии была направлена, прежде всего, на погашение задолженности по платежам, зачисляемым в бюджетную систему Российской Федерации по предприятиям и организациям различных форм собственности.

В работе межведомственной комиссии принимали участие представители структурных подразделений администрации Михайловского муниципального района, представители инспекции по налогам и сборам, Пенсионного фонда, фонда медицинского страхования, службы судебных приставов, ОБЭП, социального обеспечения населения.

Ко всем недоимщикам применялись меры, установленные налоговым законодательством, а также мерами, применяемыми отделением судебных приставов, действиями межведомственной комиссии по налоговой политике при администрации Михайловского муниципального района. 

Кроме того, налажено тесное сотрудничество между администрацией и налоговой службой по вопросу собираемости имущественных налогов с физических лиц.

В целях своевременной уплаты налогов в течение года осуществлялось информирование налогоплательщиков через средства массовой информации, различного рода сообщений в общественных местах о сроках уплаты имущественных налогов и о последствиях, при неуплате налогов. 

За 2020 год было заслушано 276 представителей различных форм собственности, по вопросам неуплаты платежей во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды, в том числе представителей юридических лиц 127, предпринимателей без образования юридического лица 48, физических лиц, в связи с задолженностью по транспортному налогу, земельному, налогу на имущество физических лиц 101.

В результате работы межведомственной комиссии за отчетный период 2020 года общая сумма погашенной задолженности составила 15138,70 тыс. руб., из них по федеральным налогам 846,30 тыс. руб., региональным налогам 7160,40 тыс. руб., местным налогам (земельный налог, налог на имущество физических лиц) 4887,30 тыс. руб., налогам со специальным налоговым режимом 463,30 тыс. руб., страховым взносам в Пенсионный фонд 1310,50 тыс. руб., страховым взносам в ФСС 82,70 тыс. руб., платежам за негативное воздействие на окружающую среду 179,90 тыс. руб., арендной плате 208,30 тыс. руб. 

Исполнение налоговых и неналоговых доходов за 2020 год

в разрезе платежей                
Налог на доходы физических лиц.

Доля поступления налога на доходы с физических лиц в доходах бюджета муниципального района за 2019 год составила 80,1 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года снижений поступлений данного источника доходов бюджета муниципального района составило 29,1 процента или на 165577,48 тыс. руб. меньше. 

Исполнение налога на доходы физических лиц при плане 378500,00 тыс. руб. составило 106,6 процента или на 25032,12 тыс. руб. больше, что обусловлено ростом фонда начисленной заработной платы в отчетном периоде, а также за счет регистрации на территории района плательщиков, участвующих в ТОР «Михайловский». 

Акцизы по подакцизным товарам продукции), производимым на территории РФ.

Доля поступления акцизов в доходах бюджета муниципального района за 2020 год составила 3,0 процента. 

В соответствии с приложением 11 к Закону Приморского края от 19.12.2019 года № 664-КЗ «О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» на 2020 год установлен дифференцированный норматив отчислений в местный бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации в размере 0,25700 процента (в 2019 году – 0,25799 процента).

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты за отчетный период в бюджет муниципального района составили 15007,03 тыс. руб. или 99,4 процента к плану. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года снижение поступлений в бюджет муниципального района составило 7,5 процента или на 1216,99 тыс. руб. меньше, в связи с тем, что снижен норматив отчислений в бюджет.

Администрирование данного вида источника доходов бюджета муниципального района, возложено на Управление Федерального казначейства по Приморскому краю.

Единый сельскохозяйственный налог.

Доля поступления единого сельскохозяйственного налога в доходах бюджета муниципального района за 2020 год составила 0,1 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов составил 42,7 процента или на 201,24 тыс. руб. больше.

Исполнение единого сельскохозяйственного налога при плане 650,00 тыс. руб. составило 103,5 процента или на 22,46 тыс. руб. больше. 

Снижение фактических показателей бюджета муниципального района обусловлено уменьшением доходов и получением убытков по итогам работы за 2020 год по отдельным индивидуальным предпринимателям.

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Доля поступления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности за 2020 год составила 1,8 процента в доходах бюджета муниципального района. 

К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений данного источника доходов составило 12,0 процентов или на 1200,52 тыс. руб. меньше. 

Исполнение единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности при плане 8700,00 тыс. руб. на 2020 год составило 101,4 процента или на 122,31 тыс. руб. больше, с учетом внесенных корректировок в плановые назначения. Причина изменения плановых показателей объясняется погашением задолженности периодов отчетного года. 

Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения.

Доля поступления налога за 2020 год составила в доходах бюджета муниципального района 0,1 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов составил 26,2 процента или на 96,41 тыс. руб. больше. 

Исполнение налога, взимаемого в связи с применением патентной системы при плане 395,00 тыс. руб. на 2020 год, составило 117,7 процента или на 69,78 тыс. руб. больше, в связи с постановкой на учет новых плательщиков, применяющих патентную систему налогообложения в отчетном периоде 2020 года. 
Государственная пошлина.

Доля поступления государственной пошлины в бюджет муниципального района за 2020 год составила 0,9 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост данного источника доходов бюджета муниципального района составил 9,8 процента или на 426,16 тыс. руб. больше.

Исполнение государственной пошлины при плане 4470,00 тыс. руб. составило 106,8 процента или на 303,71 тыс. руб. больше.

На выполнение плана по государственной пошлине влияет количество проводимых юридически значимых действий в отчетном периоде.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду.

Доля поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджете муниципального района за 2020 год составила 0,5 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду составил 57,6 процента или на 838,71 тыс. руб. больше.

Исполнение платы за негативное воздействие на окружающую среду при плане 2280,00 тыс. руб. составило 100,6 процента или на 14,53 тыс. руб. больше. 

На поступление платы в бюджет муниципального района оказывали влияния изменения, вносимые постановлениями Правительства РФ от 03.03.2017 № 255 «Об исчислении и взимании платы за негативное воздействие на окружающую среду» (в редакции от 27.12.2019 г.), от 13.09.2016 № 913 «О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду и дополнительных коэффициентах» и от 29.06.2018 № 758 «О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов IV класса опасности (малоопасные) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

Администрирование данного вида источника доходов бюджета муниципального района, возложено на Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по Приморскому краю.

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена

Доля поступления арендной платы за земельные участки в бюджете муниципального района за 2020 год составила 9,9 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений в бюджет муниципального района по арендной плате составил 13,8 процента или на 6055,44 тыс. руб. больше.

Исполнение бюджета муниципального района по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки (с учетом до разграничения и после) при плане 47000,00 тыс. руб. составило 106,5 процента или на 3056,14 тыс. руб. больше.

Рост объемов поступлений по доходам за 2020 год, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также за земельные участки после разграничения обусловлен количеством новых заключенных договоров аренды и погашением задолженности прошлых лет от претензионно-исковой работы с одним из крупных арендаторов земельных участков.

Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Доля поступления доходов в бюджете муниципального района за 2020 год составила 0,5 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений доходов в бюджет муниципального района от сдачи в аренду имущества составил 13,6 процента или на 294,80 тыс. руб. больше. 

Исполнение бюджета при плане 2000,00 тыс. руб. составило 123,3 процента или на 466,44 тыс. руб. больше. 

На рост поступлений доходов от сдачи в аренду имущества повлияло полное погашение задолженности арендаторов по данному источнику доходов в отчетном периоде.

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов. 

Доля прочих поступлений доходов от имущества в бюджете муниципального района за 2020 год составила 0,4 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений доходов в бюджет муниципального района составило 21,5 процента или на 538,19 тыс. руб. меньше. 

Исполнение по прочим поступлениям от использования имущества при плане 1700,00 тыс. руб. составило 115,4 процента или на 261,24 тыс. руб. больше. Получить дополнительные поступления по данному источнику доходов позволили поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципального района.

 Доходы от продажи земельных участков.

Доля поступления доходов от продажи земельных участков в бюджете муниципального района за 2020 год составила 1,7 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений доходов в бюджет от продажи земельных участков составил 5,9 процента или на 493,07 тыс. руб. больше.

Исполнение бюджета от продажи земельных участков при плане 8040,00 тыс. руб. после внесенных корректировок на 2020 год составило 109,4 процента или на 753,26 тыс. руб. больше.

Объем поступлений по этому источнику доходов обусловлен фактическим рассмотрением количества заявок на приобретение земельных участков. 
Штрафные санкции.

Доля поступления в бюджете муниципального района за 2020 год составила 0,8 процента. 

К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений штрафных санкций составил 36,7 процента или на 1091,19 тыс. руб. больше. 

Исполнение к годовому назначению местного бюджета при плане 4000,00 тыс. руб. составило 101,6 процента или на 64,19 тыс. руб. больше. 

Увеличение поступлений обусловлено в основном поступлениями штрафов по денежным взысканиям (штрафам) за штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных государственным (муниципальным) контрактом, доля которых в общем поступлении штрафных санкций составила 7,3 процента или 344,49 тыс. руб.; платежи по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде, а также платежи, уплачиваемые при добровольном возмещении вреда, причиненного окружающей среде, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования доля которых в общем поступлении штрафных санкций составила 43,7 процента или 2063,86 тыс. руб.

Выполнение плановых назначений по штрафным санкциям зависит от количества налагаемых штрафных санкций контролирующими органами.

Прочие неналоговые доходы.

Прочие неналоговые доходы состоят в основном из поступлений, которые не определены бюджетной классификацией по поступлению доходных источников. За отчетный период в состав прочих неналоговых доходов местного бюджета поступили невыясненные платежи в размере 8,50 тыс. руб. по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки.
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