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Пояснительная записка
по исполнению доходной части бюджета Михайловского 
муниципального района за 2021 год


В исполнении бюджета муниципального района доля налоговых и неналоговых доходов составила 42,8 процента, доля безвозмездных поступлений составила 57,2 процента.
Основные источники которые формируют доходную базу бюджета муниципального района по налоговым и неналоговым доходам это налог на доходы физических лиц (удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов составляет 83,3 процента по исполнению за 2021 год и 80,1 процента по исполнению за 2020 год) и доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (7,8 процента по исполнению за 2021 год и 10,8 процента за 2020 год). Уровень поступлений данных платежей за 2021 год к общей сумме поступивших доходов составил 91,1 процента. 
Исполнение бюджета муниципального района за 2021 год к годовым показателям составило 103,7 процента. К аналогичному уровню прошлого года снижение поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального района составило 0,3 процента или на 1460,46 тыс. руб. меньше по таким источникам как единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (75,8 процента или на 6687,13 тыс. руб. меньше в связи с его отменой с 01.01.2021); доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (30,4 процента или на 15224,42 тыс. руб. меньше); доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена (50,8 процента или на 4469,18 тыс. руб. меньше).
В связи с незначительным количеством источников доходов, показавших снижение поступления в бюджет муниципального района в большинстве по отдельным источникам, наблюдалось значительное увеличение поступлений в вышеуказанный бюджет. Это налог на доходы физических лиц (на 3,6 процента или на 14587,25 тыс. руб. больше); доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин, 
подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (17,6 процента или на 2642,57 тыс. руб. больше);   единый сельскохозяйственный налог (увеличение на 149,5 процента или на 1005,66 тыс. руб. больше); государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции (2,9 процента или на 138,99 тыс. руб. больше); плата за негативное воздействие на окружающую среду (4,0 процента или на 92,76 тыс. руб. больше).
Анализ работы направленной на снижение задолженности по
налогам и сборам во все уровни бюджетов
В целях обеспечения стабильности и устойчивости бюджетной системы Михайловского муниципального района, необходимости выполнения всех возложенных на органы местного самоуправления полномочий в 2021 году администраторами доходов приходилось оперативно мобилизовать все имеющиеся ресурсы по привлечению доходов в консолидированный бюджет муниципального района, для выполнения плановых назначений по доходам.
В 2021 году организовано и проведено 11 заседаний межведомственной комиссии по налоговой политике, созданной при администрации Михайловского муниципального района. Была продолжена работа по выполнению Постановления Губернатора Приморского края от 12.08.98 г.  № 401. На заседания межведомственной комиссии приглашались предприятия, организации, и частные предприниматели без образования юридического лица, имеющие задолженность по платежам, как по уровням бюджетов, так и внебюджетные фонды. 
В работе межведомственной комиссии принимали участие представители структурных подразделений администрации Михайловского муниципального района, представители инспекции по налогам и сборам, Пенсионного фонда, фонда медицинского страхования, службы судебных приставов, ОБЭП, социального обеспечения населения.
В целях своевременной уплаты налогов в течение года осуществлялось информирование налогоплательщиков через средства массовой информации, различного рода сообщений в общественных местах о сроках уплаты имущественных налогов и о последствиях, при неуплате налогов. 
За 2021 год было заслушано 288 представителей различных форм собственности, по вопросам неуплаты платежей во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды.
В результате работы межведомственной комиссии за отчетный период 2021 года общая сумма погашенной задолженности с учетом финансовых санкций составила 31198,90 тыс. руб. 
Исполнение налоговых и неналоговых доходов за 2021 год в разрезе платежей                
Налог на доходы физических лиц.
Доля поступления налога на доходы с физических лиц в доходах бюджета муниципального района за 2021 год составила 83,3 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов бюджета муниципального района составил 3,6 процента или на 14587,25 тыс. руб. больше. 
Исполнение налога на доходы физических лиц при плане 404196,00 тыс. руб. составило 103,4 процента или на 13923,36 тыс. руб. больше, что обусловлено ростом фонда начисленной заработной платы в отчетном периоде как по предприятиям района, так и предприятиям, зарегистрированным на территории района в качестве плательщиков, участвующих в ТОР «Михайловский».
Акцизы по подакцизным товарам продукции), производимым на территории РФ.
Доля поступления акцизов в доходах бюджета муниципального района за 2021 год составила 3,5 процента. 
В соответствии с приложением 8 к Закону Приморского края от 21.12.2020 года №969-КЗ «О краевом бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» на 2021 год установлен дифференцированный норматив отчислений в местный бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации в размере 0,25663 процента (в 2020 году – 0,25700 процента).
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты за отчетный период в бюджет муниципального района составили 17649,60 тыс. руб. или 99,8 процента к плану. 
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления бюджета муниципального района увеличились на 2642,57 тыс. руб. или на 17,6 процента.
Администрирование данного вида источника доходов бюджета муниципального района, возложено на Управление Федерального казначейства по Приморскому краю.
Единый сельскохозяйственный налог.
Доля поступления единого сельскохозяйственного налога в доходах бюджета муниципального района за 2021 год составила 0,3 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений составил 149,5 процента или на 1005,66 тыс. руб. больше за счет увеличения сумм к доплате по итогам предоставленных годовых деклараций за 2020 год.
Исполнение единого сельскохозяйственного налога при плане 1690,00 тыс. руб. составило 99,3 процента или на 11,88 тыс. руб. меньше. Фактическое исполнение соответствует плановым показателям.
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности.
Доля поступления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности за 2021 год составила соответственно 0,4 процента в доходах бюджета муниципального района. 
Исполнение единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности при плане 2100,00 тыс. руб. на 2021 год составило 101,7 процента или 2135,18 тыс. руб. (оплата налога и задолженности за четвертый квартал 2020 года).
В соответствии с пунктом 8 статьи 5 Федерального закона от 29.06.2012 № 97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» положения главы 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» части второй Налогового кодекса Российской Федерации не применяются с 1 января 2021 года.
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения.
Доля поступления налога за 2021 год составила в доходах бюджета муниципального района также 1,7 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений данного источника доходов составил в 18,02 раза или на 7909,75 тыс. руб. больше. 
Исполнение налога, взимаемого в связи с применением патентной системы при плане 6300,00 тыс. руб. на 2021 год, составило 132,9 процента или на 2074,52 тыс. руб. больше, в связи с постановкой на учет новых плательщиков в отчетном периоде, применяющих патентную систему налогообложения, которые ранее применяли единый налог на вмененный доход.
Государственная пошлина.
[bookmark: _Hlk95301823]Доля поступления государственной пошлины в бюджет муниципального района за 2021 год составила 1,0 процент. 
К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений по государственной пошлине составил 2,9 процента или на 138,99 тыс. руб. больше.
Исполнение государственной пошлины при плане 4500,00 тыс. руб. составило 109,2 процента или на 412,69 тыс. руб. больше утвержденного плана.
На выполнение плана по государственной пошлине влияет количество проводимых юридически значимых действий в отчетном периоде.
Плата за негативное воздействие на окружающую среду.
Доля поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджете муниципального района за 2021 год составила 0,5 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года рост поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду составил 4,0 процента или на 92,76 тыс. руб. больше.
Исполнение платы при плане 2385,00 тыс. руб. составило 100,1 процента или на 2,30 тыс. руб. больше. 
Администрирование данного вида источника доходов бюджета муниципального района, возложено на Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Приморскому краю.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена
Доля поступления арендной платы за земельные участки в бюджете муниципального района за 2021 год составила 6,9 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений в бюджет муниципального района по арендной плате составило 30,4 процента или на 15224,42 тыс. руб. меньше.
Исполнение бюджета муниципального района по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена при плане с учетом внесения изменений 34530,00 тыс. руб. составило 100,9 процента или на 301,72 тыс. руб. больше. 
На годовое исполнение арендной платы за земельные участки оказало влияние снижение кадастровой стоимости земли по переданным в текущем году земельным участкам главному администратору данного источника доходов (министерство имущественных и земельных отношений по Приморскому краю).
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Доля поступления доходов в бюджете муниципального района за 2021 год составила 0,5 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений доходов в бюджет муниципального района от аренды имущества составило 1,7 процента или на 41,08 тыс. руб. меньше. Доходы от сдачи в аренду имущества напрямую зависят от результатов независимых оценок недвижимого и движимого имущества, количества арендаторов, заключивших договора с администрацией Михайловского муниципального района, в том числе по результатам проведенных аукционов и своевременного поступления платежей по аренде движимого и недвижимого имущества.
Исполнение бюджета муниципального района при плане 2200,00 тыс. руб. составило 110,2 процента или на 225,36 тыс. руб. больше. 
На рост поступлений доходов от сдачи в аренду имущества повлияло погашение задолженности арендаторами по данному источнику доходов в отчетном периоде.
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов. 
Доля прочих поступлений доходов от имущества в бюджете муниципального района за 2021 год составила 0,4 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений доходов в бюджет муниципального района составило 4,6 процента или на 89,28 тыс. руб. меньше. 
Фактическое исполнение бюджета муниципального района по прочим поступлениям от использования имущества при плане 1500,00 тыс. руб. составило 124,8 процента или на 371,97 тыс. руб. больше. Получить дополнительные поступления по данному источнику доходов позволили поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципального района, а также погашение задолженности от претензионно-исковой работы (наем жилья).
 Доходы от продажи земельных участков.
Доля поступления доходов от продажи земельных участков в бюджете муниципального района за 2021 год составила 0,9 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений доходов от продажи земельных участков составило 50,8 процента или на 4469,18 тыс. руб. меньше.
Исполнение бюджета от продажи земельных участков при плане 4195,00 тыс. руб. составило 103,1 процента или на 129,08 тыс. руб. больше.
Объем поступлений по этому источнику доходов обусловлен фактическим рассмотрением количества заявок на приобретение земельных участков. 
Штрафные санкции.
Доля поступления в бюджете муниципального района за 2021 год составила также 0,3 процента. 
К соответствующему периоду прошлого года снижение поступлений штрафных санкций составило 60,7 процента или на 2466,18 тыс. руб. меньше. 
Исполнение к годовому назначению бюджета муниципального района при плане 1400,00 тыс. руб. составило 114,1 процента или на 198,01 тыс. руб. больше. 
Выполнение плановых назначений по штрафным санкциям зависит от количества налагаемых штрафных санкций контролирующими органами.
Прочие неналоговые доходы.
За отчетный период в состав прочих неналоговых доходов бюджета муниципального района поступили средства от рекламораспространителей за право пользования местом для размещения и эксплуатации рекламных конструкций в размере 59,26 тыс. руб. В 2020 году указанные средства в районный бюджет не поступали.
