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«В Михайловском районе суд постановил приговор по делу                   о хищении денежных средств с банковской карты»

Михайловский районный суд постановил приговор в отношении местных жителей, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба, с банковского счета).   
Как установлено в судебном заседании, в марте 2021 года молодые люди использовали при оплате покупок найденную в п. Новошахтинский Михайловского района банковскую карту, похитив таким образом денежные средства на сумму более 14 тыс. рублей. 
Причиненный ущерб возмещен потерпевшему в полном объеме.
По результатам рассмотрения уголовного дела суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал подсудимых виновными в совершении инкриминируемого преступления и назначил ранее судимому фигуранту наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, второй фигурантке назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.



Прокурор района                                                                                        Д.С.Широков
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