19 декабря 2013 года состоялось  заседание Комиссии
по социальной политике , защите прав граждан, законности и правопорядка
(охрана здоровья, образование, соцзащита)

      На рассмотрение членов комиссии были вынесены следующие вопросы:
- «Об утверждении Порядка предоставления сведений лицом, замещающим муниципальную должность на постоянной основе и должность муниципальной службы в органах местного самоуправления Михайловского муниципального района о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и осуществление контроля за соответствием расходов указанного лица, расходов его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей их доходам. В ходе обсуждения комиссией был принято решение вынести данный вопрос для рассмотрения на заседание Думы Михайловского муниципального района.   
- Рассмотрены протесты прокурора Михайловского района на решения Думы Михайловского муниципального района, №  452 от 22.08.2013 г. «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении, которых муниципальные служащие органов местного самоуправления Михайловского муниципального района обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также предусмотренный статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции», № 460 от 26.06.2008 г. «Об утверждении положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Михайловского 
муниципального района», № 360 от 17.07.2007г. «Об утверждении Положения о квалификационных требованиях к уровню профессионального образования, стажу муниципальной  службы (государственной службы) или стажу работы по специальности, профессиональных знаний и навыков муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Михайловского муниципального района».
     Одновременно с рассмотрением  оснований внесенных протестов  обсуждались новые редакции отдельных пунктов выше указанные решений.
   Решение комиссии: предложить Думе протесты удовлетворить и утвердить изменения в ранее принятые решения. 

      Особое внимание было уделено рассмотрению информации о выполнении долгосрочной целевой программы «Развитие образования  в Михайловском муниципальном районе на 2013- 2015 гг.». Вакулина О.Ю. - начальник управления по вопросам образования администрации Михайловского муниципального района рассказала, что целью программы является обеспечение устойчивого развития муниципальной системы качественного и доступного образования в соответствии с требованиями инновационного развития экономики района и современными потребностями общества. Программа включает в себя 4 подпрограммы:
- Развитие системы общего образования;
- Развитие районной системы дошкольного образования;
- Развитие районной системы дополнительного образования;
- Противопожарная безопасность образовательных учреждений района.
Каждая подпрограмма имеет свои цели и задачи, а также способы реализации.
В ходе обсуждения комиссией было вынесено решение данную информацию принять к сведению.

При обсуждении обращения Думы Уссурийского городского округа к Председателю Законодательного Собрания Приморского края В.В. Горчакову и Губернатору Приморского края В.В. Миклушевскому по вопросу неконтролируемого роста численности безнадзорных животных (собак) комиссией было принято решение поддержать и данное обращение вынести на заседание Думы Михайловского муниципального района. 
                       Также рассмотрен и утвержден план работы комиссии на 2014 год. 
По итогам обсуждения плана работы Думы Михайловского муниципального района на 1 квартал 2014 года, по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в решение Думы Михайловского муниципального района от 24.12.2012 № 372 «Об утверждении структуры администрации Михайловского муниципального района» и по вопросу о регистрации депутатского объединения, фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия»
комиссией было принято решение вынести настоящие вопросы на заседание Думы Михайловского муниципального района.   


Председатель комиссии                                                                            А.М. Тен






