Государственная услуга по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации

В соответствии с требованиями приказа МВД России от 14 августа 2013 года № 625 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению» информационный центр УМВД России  по Приморскому краю осуществляет прием граждан по вопросу проставления апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации.

Получателями государственной услуги являются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства.

К официальным документам относятся выданные ИЦ УМВД России по Приморскому краю: справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования; архивные документы (архивные справки, выписки или копии документов); справки о реабилитации.

Заявление о проставлении апостиля принимается на личном приеме граждан в Информационном центре Управления МВД России по Приморскому краю. При невозможности личного присутствия заявителя с заявлением о проставлении апостиля может обратиться уполномоченное им лицо при наличии нотариально удостоверенной доверенности.

Для предоставления государственной услуги заявителем представляются:

- заявление;

- официальный документ с его копией;

- квитанция об оплате государственной пошлины (на сегодняшний день сумма государственной пошлины составляет -1500 рублей).;

- паспорт.

Срок предоставления государственной услуги не превышает 5 рабочих дней со дня представления документов.

Прием заявлений о проставлении апостиля и выдача официальных документов  с  проставленным  апостилем  осуществляется  по  адресу: 

Приморский край, г. Владивосток,  проспект 100 лет Владивостоку, д.141 (ост. Магнитогорская) еженедельно
· понедельник с 10-00 до 13-00 часов     — прием заявлений

· среда       с 14-00 до 17-00 часов — выдача официальных документов Телефоны для справок: 8 (423-2) 214-138, 214-463

Дополнительно по вопросу проставления апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации, можно обратиться на Единый портал государственных услуг (ЕПГУ) Российской Федерации




