Пояснительная записка
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления
Михайловского муниципального района
за 2015 год и планируемых значениях на 3-летний период
I.Экономическое развитие

По данным Росстата по итогам 2015 года на территории Михайловского муниципального района действует 994 субъекта малого и среднего предпринимательства, из которых, согласно итогам сплошного обследования малого и среднего бизнеса Приморского края, 153 малых предприятия, 2 средних и 839 индивидуальных предпринимателей. Количество субъектов малого бизнеса возросло на 3,1%, за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей на 30 субъектов. Планируемое число субъектов малого предпринимательства - в 2016-2018 годах – 1005 единиц. Увеличение числа субъектов предполагается за счёт открытия предприятий в приоритетной для района сфере сельского хозяйства, а также в производственной и социальной сферах. Росту числа индивидуальных предпринимателей также способствует реализация программы по снижению напряженности на рынке труда, популяризация предпринимательской деятельности. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 000 человек населения будет ежегодно увеличиваться. Рост показателя обусловлен как ростом количества субъектов малого и среднего предпринимательства, так и ежегодным снижением численности населения. 
На долю малых и средних предприятий по итогам 2015 года приходится 43,47 % среднесписочной численности работников, занятых в организациях всех отраслей экономики района, что ниже уровня аналогичного периода прошлого года на 0,315 п.п. По данным управления Пенсионного фонда РФ по Михайловскому району количество застрахованных лиц, работающих по договору на средних, малых и микропредприятиях составила 3,302 тыс. человек. По сравнению с прошлым годом численность работников малых и средних предприятий сократилась на 38 человек. Среднегодовая численность работников крупных и средних предприятий в отчётном периоде снизилась к уровню 2014 года на 9,3 %.
Объём инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям в 2015 году составил 58857 тыс.руб. В расчёте на 1 жителя в основной капитал инвестировано 1221,4 руб. внебюджетных средств, что в 2,5 раз выше уровня 2014 года. В 2016-2018 годах предусматривается значительный рост показателя. В соответствии с Федеральным законом "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации" принято постановление Правительства Российской Федерации от 21 августа 2015 года       № 878 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Михайловский». Подписано Соглашение о создании ТОР «Михайловский» между Министерством Российской Федерации по развитию Дальнего Востока, Администрацией Приморского края и администрациями Михайловского, Спасского и Черниговского муниципальных районов Приморского края, на территории которых расположится ТОР, общая площадь территории составит 3885 га. Создание ТОР «Михайловский» планируется в 1 этап. Специализироваться будущая ТОР будет на двух направлениях. Прежде всего, это размещение крупных сельскохозяйственных производств. Второе направление специализации ТОР – размещение, в основном в Михайловском районе, центров глубокой переработки и логистики сельхозпродукции. Будет осуществлено строительство 10 свинокомплексов по 2750 голов свиноматок, что позволит производить 79 тыс.тонн мяса свинины в живом весе в год. Будут построены: племенная ферма, центр по производству семени, цех по убою мощностью 125 голов в час с цехом утилизации, комплекс по производству комбикормов мощностью 240 тыс.тонн в год, элеватор на 120 тыс.тонн зерна, завод по глубокой переработке сои мощностью 400 тыс.тонн в год, оборудованы площадки для автотранспортного парка и машинотракторной станции. 

Общая площадь территории района составляет 274142 га. Более 30 % общей площади приходится на долю земель государственного лесного фонда. В 2015 году администрациями Михайловского муниципального района, сельских и городского поселений района заключено 86 договоров купли-продажи по предоставлению в собственность физических и юридических лиц земельных участков общей площадью 2874,636 га. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, составила 81,738 %. В 2016 году планируется передача в муниципальную собственность Михайловского сельского поселения земельного участка площадью 16 га бывшего военного городка в с.Михайловка и Григорьевского сельского поселения земельного участка 200 га бывшего военного аэродрома, находящихся в собственности Министерства обороны Российской Федерации. В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в 2016 году возможно оформление в собственность 467,157 га земельных угодий сельскохозяйственного назначения, арендуемых свыше трех лет. Также в 2016 году будет завершено оформление администрациями Ивановского сельского поселения и Новошахтинского городского поселения невостребованных земельных долей площадью 2363 га.

В 2015 году в аграрном секторе экономики района производственную деятельность осуществляли 9 сельскохозяйственных предприятий, 42 крестьянско-фермерских хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан. Из числа предприятий, предоставляющих отчётность (6 ед.), 2 предприятия ((ООО «Торговый дом «Велий» и ООО «Хёндэ Михайловка Агро») завершили финансовый год с прибылью. В отчётном году завершено строительство 2-ой очереди роботизированной молочно-товарной фермы вблизи с.Михайловки, завершено строительство и оснащение необходимым оборудованием новой молочно-товарной фермы в с.Осиновке. В 1 квартале 2016 года введён в эксплуатацию комплекс по переработке сои в с.Некруглово. В планируемом периоде предполагается увеличение количества прибыльных сельскохозяйственных предприятий за счёт ввода в эксплуатацию новых производственных объектов, увеличения посевных площадей, роста поголовья сельскохозяйственных животных и увеличения объёмов государственной поддержки. 
Cреднегодовая численность населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в 2015 году составила 396 человек или 1,27 % в общей численности населения района. В связи с нерентабельностью маршрутов из-за низкой потребности в пассажирских перевозках жители двух населённых пунктов района (с.Дальнее – 183 чел., с.Дубки – 213 чел.) в отчётном периоде не были обеспечены регулярным автобусным сообщением с административным центром района – с.Михайловка. 
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий по итогам 2015 года сложилась в размере 31266,4 руб. (111,1 % к уровню 2014 года). Среди отраслей экономики наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен на предприятиях угольной промышленности (42414 руб.). Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2015 году увеличилась на 8,3% в сравнении с 2014 годом, работников муниципальных общеобразовательных учреждений на 7,3%. В связи с изменением правил начисления стимулирующих выплат снизилась среднемесячная номинальная начисленная зарплата учителей и составила 34462,9 руб. 

II.Дошкольное образование

Сеть дошкольных образовательных учреждений района в 2015 году не изменялась. Вместе с тем, в связи с отсутствием контингента детей 5-6 летнего возраста и спроса среди родителей, были закрыты 4 группы кратковременного пребывания (ГКП), расположенные в общеобразовательных школах: с 1 июня 2015 года - ГКП в с.Степное (12 чел.) и ГКП в с.Ивановке (12 чел.), с 1 сентября  2015 года – ГКП в с.Николаевке (14 чел.) и ГКП в с.Ширяевке (12 чел.). На конец 2015 года в районе функционировало 8 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, в составе которых работало 4 группы кратковременного пребывания на базе общеобразовательных учреждений. Численность детей, посещающих детские сады составила – 1238 человек, в том числе группы кратковременного пребывания – 69 человек. Охват детей в возрасте 3-7 лет услугами дошкольного образования достиг 68 % к общей численности детей этой категории, проживающих в Михайловском районе (в 2014 году – 65,4 %).
Численность детей в возрасте 0-3 года, стоящих на учёте для определения в детские дошкольные учреждения, составляет 473 человека. В целях исполнения Указа Президента РФ В.В. Путина от 7 мая 2012 года № 599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки" в 2015 году была достигнута 100 процентная обеспеченность дошкольным образованием для детей в возрасте от трех до семи лет, через расширение форм и способов получения дошкольного образования. В районе проведены мероприятия с целью ликвидации очередности и увеличения охвата численности детей услугами дошкольного образования. В 2013 году при МДОБУ «Детский сад «Буратино» в с.Михайловке открыты 3 группы полного дня, дополнительно создано 70 мест, в 2014 году при МДОБУ «Детский сад «Берёзка» в с.Михайловке открыта 1 группа полного дня, дополнительно создано 20 мест и при МДОБУ «Детский сад «Буратино» в с.Михайловке открыта 1 группа полного дня, дополнительно создано 20 мест, в 2015 году при МДОБУ «Детский сад «Журавлик» в с.Ивановке открыта группа полного дня, дополнительно создано 20 мест. 

Зданий дошкольных образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии, нет.
III.Общее и дополнительное образование

Система общего и дополнительного образования района на конец 2015 года включает 15 общеобразовательных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования детей. В отчётном году отделом надзора и контроля департамента образования и науки Приморского края была проведена проверка образовательных организаций на предмет соблюдения законодательства в сфере образования. Все 15 школ получили новые бессрочные лицензии на ведение образовательной деятельности соответствующего уровня общего образования и дополнительного образования детей и взрослых. Всем выданы новые свидетельства о государственной аккредитации сроком на 12 лет. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году осталась на прежнем уровне - 93,3%. Не соответствует требованиям федеральных государственных стандартов второго поколения материально-техническое обеспечение МБОУ «Общеобразовательная открытая школа» с. Михайловка .

Главным показателем деятельности общеобразовательных учреждений является государственная (итоговая) аттестация выпускников. Единый государственный экзамен (ЕГЭ) – основная форма государственной итоговой аттестации. В 2015 году ЕГЭ по русскому и математике успешно сдали 187 человек из 190 выпускников. 3 выпускника из 190 не получили аттестат о среднем образовании (в 2014г.- 2 из 222 выпускников).
С внедрением новых форм работы по физическому воспитанию школьников, формированием основ здорового образа жизни в рамках воспитательной работы увеличилась доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях. В 2015 году она составила 96,8 % (3756 детей из 3881), в 2014 г – 93,6 %. Увеличение данного показателя свидетельствует о снижении хронических заболеваний у детей.
Из 15 школ района в двух школах занятия ведутся в две смены: МБОУ СОШ им. А. И. Крушанова (начальная школа), МБОУ СОШ с. Первомайское (начальная школа) (в 2014 году – 3 общеобразовательные школы). Общее количество обучающихся во вторую смену в отчётном периоде составило 281 человек. (в 2014 году – 215 человек). Рост доли обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях района, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях обусловлен увеличением количества подвозных учащихся (в 2015 году - 499 человек).
Сохраняется тенденция увеличения расходов местного бюджета  на  общее образование. В расчете на 1-го обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях расходы составили 74,486 тыс.руб., что на    1,3 % выше уровня 2014 года. Данный показатель в планируемом периоде имеет тенденцию к снижению за счет изменения плановой наполняемости классов.  

В учреждениях дополнительного образования детей на 1 сентября 2015 года занималось 2048 человек, в том числе в МБОУ ДОД «Центр детского творчества» в с.Михайловке – 1521 человек, в МБОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа» в с.Михайловке – 527 человек по основным направлениям: спортивно-техническое, художественно-эстетическое, туристско-краеведческое, эколого-биологическое, культурологическое, спортивное и другое. В отчётном году произошло снижение численности обучающихся в учреждениях дополнительного образования детей на 30 %. Одной из причин снижения является реорганизация МБОУ ДОД «Центр детского творчества» с присоединением в форме филиала центра детского творчества в п. Новошахтинский и высвобождением педагогов, ведущих отдельные направления.

IY.Культура


В отчётном периоде в районе функционировало 5 муниципальных (1 бюджетное и 4 казённых) учреждений культуры и 1 муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства (Детская школа искусств в с. Михайловка с присоединением музыкального отдела в п.Новошахтинский). 

Уровень фактической обеспеченности населения района клубными учреждениями в отчётном периоде составил 97.980 %, что ниже уровня 2014 года на 2,093 п.п. Уменьшение показателя обусловлено снижением суммарного числа посадочных мест в сельских клубах и домах культуры района на 400 единиц. 

В трёх учреждениях культуры (информационно-культурный центр с.Васильевка – 150 посадочных мест, сельский клуб с.Первомайское- 200 посадочных мест, информационно-культурный центр с.Горбатка – 50 посадочных мест), расположенных на территории района, зданиям требуется капитальный ремонт. В 2015 году был произведен ремонт кровли ИКЦ с.Васильевки. В рамках муниципальной программы «Развитие культуры Михайловского муниципального района на 2016-2018 гг.» запланированы расходы местного бюджета в размере 1 млн.руб. на разработку проектно-сметной документации на строительство сельского Дома культуры в с.Первомайское.
С 1 января 2015 года функции по организации библиотечного обслуживания населения возложены на межпоселенческую библиотеку (структурное учреждение ММБУК «МКИО»), объединившую в своем составе 19 сельских библиотек. В составе муниципального казённого учреждения культуры Новошахтинского городского поселения (МКУК НГП) состоит 2 библиотеки: библиотека пос. Новошахтинский и библиотека с. Павловка. На базе библиотек организованы кружки, клубы по интересам, литературные гостиные. 


Согласно перечня объектов культурного наследия (памятников истории и культуры местного значения) на территории района на конец 2015 года насчитывалось 35 памятников и мемориальных комплексов. В течение отчётного года установлен памятник павшим в годы Великой Отечественной войны в с.Ляличи. В рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы на месте прежних установлены новые памятники в п.Горное, с.Горбатка, с.Ширяевка, с.Николаевка, в п.Новошахтинском, с.Некруглово, с.Кремово, капитально отремонтирован памятник в с.Ивановке, обновлены мемориальные доски на памятниках в с.Первомайское, с.Новожатково, с.Григорьевка. В 2016 году планируется провести текущий ремонт памятников в с.Михайловке и с.Первомайское.
Y.Физическая культура и спорт

На территории района имеется 98 спортивных сооружений, из них 23 спортивных зала, 72 плоскостных сооружения, 2 тира и 1 стадион. Количество спортивных сооружений в отчётном году сократилось на 1 ед. за счёт закрытия 1 ведомственного спортивного зала в п.Новошахтинский.
Численность жителей района, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2015 году составила 8667 чел., в том числе обучающихся – 3252 чел. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина от 24 марта 2014 г. № 172 «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» в районе создан Центр тестирования комплекса ГТО, определены места тестирования. Проведено 38 районных мероприятия, на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Михайловском муниципальном районе на 2006-2015 гг.» из районного бюджета выделено 291,6 тыс.руб. или 184,2 % к уровню 2014 года.

YI.Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём

С начала 2015 года индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 3858 кв.м жилья. Обеспеченность жильем в расчете на душу населения составила 24 кв.м. В 2016 -2018 годах планируется ввести в эксплуатацию 11600 кв.м жилья.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 2015 году, составила 49,9442 га, в том числе для жилищного строительства – 13,01 га. 131 земельный участок предоставлен в собственность в соответствии с Законом Приморского края от 8 ноября 2011 г. № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трёх и более детей, в Приморском крае» и 45 земельных участка переданы в аренду в соответствии с Законом Приморского края от 27 сентября 2013 года № 250-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края» на территории малоэтажной застройки в с.Михайловке.
В пределах своих полномочий администрацией Михайловского муниципального района выдано 75 разрешений на строительство объектов, подготовлено 106 градостроительных планов земельных участков. 
YII.Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2015 году администрацией Михайловского муниципального района проведена инвентаризации жилищного фонда (частного и муниципального) с целью выявления многоквартирных домов, в которых не выбран способ управления и многоквартирных домов, которые находятся в разрушенном и незаселенном состоянии. Общее количество многоквартирных домов без учета домов блокированной застройки на конец отчётного года составляет 151 ед., из них выбрали и реализуют способы управления 145 ед.

В 2015 году количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-,тепло-,газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры составило 8 ед. (Филиал «Дальэнергосбыт» ПАО «Дальневосточная энергетическая компания», ОАО «Приморский газ», ООО «Водоканал Михайловский», КГУП «Приморский водоканал», ООО «Эко», Филиал «Михайловский» КГУП «Примтеплоэнерго», ОАО «Михайловскагропромэнерго», АО «ДРСК»). В связи с приходом на рынок коммунальных услуг Михайловского муниципального района обслуживающей организации КГУП «Приморский водоканал» на 10,7 п.п. уменьшилась доля организаций, в уставном капитале которых участие субъекта РФ и (или) муниципального района не превышает 25%. 
Согласно описям земельных участков, сформированным в 2005-2007 годах, 90% двух- и трехквартирных жилых домов расположены на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учёт. Также на кадастровом учёте состоят земельные участки под пятиэтажными домами в п.Новошахтинский и под пятью многоэтажными домами в с.Михайловке. 

В 2015 году снизилась на 31,081 п.п. доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях. Всего в отчётном периоде получили жилые помещения и улучшили свои жилищные условия 10 человек. В 2017-2018 гг. планируется увеличение показателя за счёт заселения по договорам социального найма жилого фонда, переданного Сибирцевской КЭЧ.

YIII.Организация муниципального управления

Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) составило 12,52 п.п. Увеличение объёма налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на 48 204 536 руб. произошло за счёт роста поступления налога на доходы физических лиц по следующим причинам:

- увеличение налогооблагаемой базы по предприятиям угольной промышленности, железнодорожного транспорта и учреждениям министерства внутренних дел Российской Федерации;

- погашение задолженности прошлых лет.

Просроченная кредиторская задолженность по начислениям на оплату труда работников муниципальных учреждений (страховые взносы в Пенсионный фонд и на обязательное медицинское страхование) в размере 1 907 700 руб., образовавшаяся в 2014 году, погашена.
Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на 1 жителя района составили 1062,147 руб. Увеличение расходов на 193,36 рублей произошло по причине увеличения штатной численности работников администрации района на 4 единицы в связи с передачей сельскими поселениями, входящими в состав района, части полномочий, а также снижением среднегодовой численности населения на 631 человека.
Схема территориального планирования Михайловского муниципального района утверждена решением Думы Михайловского муниципального района от 18 июля 2013 года № 442.
В 2016-2018 годах предполагается снижение темпов уменьшения среднегодовой численности населения района. По итогам 2015 года почти в 2 раза по сравнению с предыдущим годом сократилась естественная убыль населения (в 2014 году – 56 человек, в 2015 году – 29 человек) и в 1,6 раза миграционный отток (в 2014 году – 732 человека, в 2015 году – 460 человек). 
IX.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в рамках муниципальной программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности объектов Михайловского муниципального района на 2010-2014 годы» на объектах социальной сферы произведена установка всех необходимых приборов учета энергетических ресурсов. 
Многоквартирные дома, расположенные на территории Михайловского муниципального района оборудованы 33 коллективными приборами учета тепловой энергии, 2 коллективными приборами холодного водоснабжения.
Начальник управления экономики                                                             Т.С.Крупина
Маркова М.Н.
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