Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства в Михайловском муниципальном районе за 2015 год

[bookmark: _GoBack]По данным Росстата по итогам 2015 года на территории Михайловского муниципального района действует 992 субъекта малого предпринимательства, из которых, согласно итогам сплошного обследования малого и среднего бизнеса Приморского края, 153 малых предприятия и 839 индивидуальных предпринимателей. Количество субъектов малого бизнеса возросло на 3,1%, за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей на 30 субъектов. Доля малых предприятий в общем количестве действующих на территории района субъектов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилась на 2,32 п.п. и составила 43,22%. Сокращение произошло за счет увеличения общего числа организаций всех форм собственности. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 100000 человек населения составило 494,28 единиц.
Большинство малых предприятий и индивидуальных предпринимателей сосредоточены в с.Михайловка и п.Новошахтинский. С целью стимулирования и с учетом особенностей ведения предпринимательской деятельности в удаленных и малочисленных населенных пунктах, решением Думы Михайловского муниципального района установлены значения корректирующего коэффициента базовой доходности единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности от 0,1 до 0,5.
Малый бизнес охватывает практически все отрасли экономики и за последний год отраслевая структура практически не изменилась: по-прежнему в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспорта и бытовых изделий сосредоточено больше всего малых предприятий – 40% (61 субъект); вторым распространенным видом деятельности в районе является сельское хозяйство – 15% (23 субъекта), удельный вес малых предприятий и предпринимателей, занятых строительством – около 10 % (15 субъектов); в сфере предоставления услуг транспорта и связи – 7% (11 субъектов); занимающихся добычей полезных ископаемых, обрабатывающим производством – 12,5% (19 субъектов). Данные предприятия осуществляют деятельность преимущественно в сельской местности.
Оборот субъектов малого предпринимательства (по 4 базовым отраслям без учёта объёма платных услуг населению) по итогам 2015 года составил 1961,7 млн. рублей, с ростом к предыдущему году на 19,3% (по итогам 2014 года – 1644,3 млн.руб.). 
Наибольший удельный вес оборота малых предприятий – 1021,7 млн. руб. или 52% занимает оборот розничной торговли и общественного питания. Оборот общественного питания снижен почти на 26% (одной из причин снижения стало закрытие закусочной в с.Михайловке на 24 посадочных места). Малыми предприятиями сельского хозяйства произведено продукции на сумму 640,0 млн. руб. или 32,6% общего объема, доля обрабатывающих производств составила 15,3% или 300,0 млн. руб. общего оборота. 
По итогам отчётного периода на долю субъектов малого и среднего предпринимательства приходится 43,7% оборота розничной торговли, 78,3% оборота общественного питания, 100% общего объёма выработки пищевых продуктов. Доля малого бизнеса в общем объеме оборота полного круга предприятий всех отраслей экономики района по итогам 2015 года составила 17,4%. Сокращение доли участия малого бизнеса в экономике района произошло в связи со значительным (в 2 раза) ростом объёма отгруженных товаров градообразующим предприятием РУ «Новошахтинское» ОАО «Приморскуголь».
На потребительском рынке района по состоянию на 1 января 2016 года функционировало 220 предприятий торговли с общей площадью торговых помещений 14364,5 кв.м. Обеспеченность населения района площадью торговых объектов составила 457,1 кв.м в расчёте на 1 тысячу человек населения. В течение отчётного года произошло открытие 2 предприятий (1 магазин в с.Абрамовке и 1 павильон в с.Ленинское) и закрытие 2 предприятий (1 магазин в с.Новожатково и 1 павильон в п.Новошахтинском).  В пяти населённых пунктах района обеспечение населения услугами торговли товарами первой необходимости осуществляется через мелкорозничную нестационарную торговую сеть: в с.Новожатково функционируют 2 киоска, в с.Степное – магазин на дому, в с.Дальнее и с.Зелёный Яр – налажена систематическая развозная торговля, в с.Ленинское – в 4 квартале 2015 года открыт торговый павильон, оборот розничной торговли в этих населённых пунктах составил 4028,0 тыс.руб.
С начала года проведено 5 районных праздничных ярмарок с общим числом предоставленных торговых мест - 92. В течение всего отчётного периода в районе функционировала 1 постоянно действующая универсальная ярмарка с числом торговых мест - 18. 
По итогам 2015 года наблюдается рост налоговых поступлений от малого бизнеса в бюджет района. По сравнению с прошлым годом налоговые поступления увеличились на 6,7% и составили 11,6 млн. руб.
В отрасли сельского хозяйства в отчётном периоде производственную деятельность осуществляли 9 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, 42 крестьянско-фермерских хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан. В сельскохозяйственном производстве занято более 600 человек разных специальностей.
В районе налажена переработка молока местных производителей. Ассортимент выпускаемой продукции постоянно расширяется. Продукция производится из натурального сырья и пользуется широким спросом. Переработкой молока занимаются 3 индивидуальных предпринимателя: ИП Поздняк В.А., ИП Устинович Н.Н., ИП Ушакова Ю.В. Ежедневно ими закупается до 6 тонн сырья.
Предпосылками роста производства животноводческой продукции стало строительство новых сельскохозяйственных объектов. В селе Осиновка завершено строительство и оснащение необходимым оборудованием новой молочно-товарной фермы ИП ГКФХ Сиворакша В.Н., в декабре 2015 года данный объект введён в эксплуатацию. На строительство объекта из вышестоящих бюджетов оказана государственная поддержка в виде гранта в размере 10 млн.руб. в рамках краевой целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм». Завершено строительство 2-ой очереди роботизированной молочно-товарной фермы вблизи с.Михайловки (ООО «Торговый дом «Велий»). За счёт покупки нетелей на ферме увеличено поголовье крупного рогатого скота до 111 голов, в том числе 50 голов коров. 
В рамках госпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013-2020 годы» в текущем году 3 крестьянских (фермерских) хозяйства, осуществляющих деятельность на территории Михайловского района, получили гранты по направлению «Начинающий фермер»: ИП ГКФХ Петросян Р.А. с.Лубянка (1250 тыс.руб.), ИП ГКФХ Федорова А.А. с.Осиновка (1500 тыс.руб.), ИП ГКФХ Поляков А.Н. с.Михайловка (1500 тыс.руб.)
По итогам 2015 года в рамках заключенного соглашения сельхозпроизводителями района была получена государственная поддержка из средств федерального и краевого бюджетов. Субсидии выделены по следующим направлениям: несвязанная поддержка в области растениеводства, поддержка молочного животноводства, компенсация части затрат по производству мяса, компенсация части расходов по авансовому платежу за приобретённую сельскохозяйственную технику, поддержка элитного семеноводства, страхование урожая.
По данным управления Пенсионного фонда РФ по Михайловскому району среднесписочная численность работающих по договору у индивидуальных предпринимателей в настоящее время составляет 1,455 тыс. человек. Средняя численность работников малых предприятий списочного состава (без внешних совместителей) (с учетом средних и микропредприятий) в разрезе видов экономической деятельности, представленная по итогам сплошного обследования малого и среднего бизнеса Приморского края, составила 1,615 тыс.руб. Наибольше количество человек занято в сфере торговли, сельского хозяйства, добычи полезных ископаемых.
На долю малых предприятий без учета работающих у индивидуальных предпринимателей по итогам первого полугодия 2015 года приходится 32,1% среднесписочной численности работников, занятых в организациях всех отраслей экономики района. 
В целях легализации трудовых отношений, борьбы с «серой заработной платой» Комиссией по налоговой и социальной политике проводятся следующие мероприятия:
- ежемесячно проводятся заседания Комиссии с приглашением предпринимателей, работающих «в тени»;
- размещается на стендах, официальном сайте района, в районной газете «Вперед» информация о легализации трудовых отношений.


