26 октября 2017 года состоялось заседание постоянной Комиссии по землепользованию и сельскому хозяйству, транспорту, строительству и продовольственной политике

        На рассмотрение членов комиссии были вынесены следующие проекты решений Думы Михайловского муниципального района:
- «О принятии имущества, являющегося собственностью Приморского края, в собственность Михайловского муниципального района»;
       - «Об утверждении Положения о создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания в сельских поселениях и между поселениями  в границах Михайловского муниципального района».
       Ознакомившись с представленными проектами, члены комиссии решили вынести данные проекты на заседание Думы Михайловского муниципального района для утверждения.  
       В ходе заседания комиссии специалистами администрации была представлена информация «О ходе работ по уборке урожая в 2017 году в Михайловском муниципальном районе»,  «Об эксплуатации и содержании мест захоронения в границах сельских поселений на территории Михайловского муниципального района»,  «О создании условий для предоставления транспортных услуг населению, организации транспортного обслуживания населения в границах Михайловского района» и информация «О передаче земель, находящихся в собственности Министерства Обороны РФ, в собственность Михайловского муниципального района».
 Заслушав и обсудив представленную информацию, депутаты решили принять ее к сведению.


