Информация о реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского района на 2015-2017 годы» за 2017 год
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В 2017 году заканчивает действовать муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района на 2015 – 2017 годы», которая предусматривает следующие формы поддержки: организационную, правовую, консультационную, информационную, финансовую. 
На протяжении действия программы специалистами администрации постоянно велась консультационная работа с предпринимателями и руководителями малых предприятий по вопросам условий участия в программе поддержки. В рамках информационной поддержки в отчетном периоде на официальном сайте администрации на странице «Малое предпринимательство» размещались информационные сообщения для субъектов малого предпринимательства. В районной газете «Вперед» публиковались разъяснения по внедрению онлайн касс. 
15 марта 2017 года в здании администрации района специалистами налоговой инспекции и центра автоматизации торговли был проведен семинар: «Применение контрольно-кассовой техники в 2017 году», который посетили представители 49 субъектов предпринимательской деятельности. 
По инициативе фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ» и АНО «Новые технологии развития», которые реализуют проект «Школа социального предпринимательства», в администрации района был проведен конкурсный отбор слушателей с привлечением заинтересованных предпринимателей района. 
 В рамках финансового вида поддержки в 2017 году предоставлена субсидия на возмещения части затрат, связанных с приобретением оборудования ИП ГКФХ Лотковой Н.Ф., зарегистрированной по видам деятельности: «Выращивание зерновых культур», «Разведение КРС». Размер поддержки субъекта составил 81,284 тыс. руб. за счет средств двух уровней бюджета.
В качестве мер по поддержке и развитию малого предпринимательства органами местного самоуправления района (с учётом поселений района) в январе - декабре 2017 года при осуществлении закупок для муниципальных нужд были проведены электронные аукционы в количестве 34 ед. и 5 запросов котировок, участниками которых могли стать исключительно субъекты малого предпринимательства. По итогам проведенных процедур заключен 36 контрактов. Объем размещения заказов у субъектов малого предпринимательства составил 44,9 млн. руб. или 32,69 % общего объёма закупок, осуществлённых на конкурсной основе, что более чем в два раза превышает нормативный показатель.  
Динамичное влияние малого предпринимательства на развитие экономики связано с его предприимчивостью, активностью и готовностью к принятию рискованных, но эффективных решений.
