Упрощена процедура подачи заявок на получение льготного кредита для малого и среднего бизнеса.

	[bookmark: _GoBack]Федеральная Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства (далее - АО «Корпорация МСП») совместно с АО «Банк МСП» разработала портал АИС НГС (smbfin.ru) для упрощения процедуры подачи заявок на получение льготного кредита.
Ознакомиться с детальной информацией по порядку регистрации и авторизации на портале АИС НГС, а также по формированию и отправке кредитной заявки можно ознакомиться на сайте портала smbfin.ru.
Консультации и техническая поддержка АО «Банк МСП»: 8 800 30 20 100, 
эл. адрес: msbsupport@mspbank.ru.  

Кроме того, для резидентов ТОР и СПВ АНО «Агентство Дальнего Востока по привлечению инвестиций и поддержке экспорта» (далее – АНО АПИ) ввело в эксплуатацию сервис подачи заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на получение кредитно-гарантийной поддержки  
АО «Корпорация МСП» и АО «МСП Банк» посредством Системы сопровождения инвестиционных проектов Дальнего Востока (https://www.investvostok.ru/services/system-of-support/).  
Также, на сайте АНО АПИ предприниматель может заполнить заявку  на получение льготного кредита АО «Корпорация МСП» в рамках Программы стимулирования кредитования
 (https://www.investvostok.ru/services/get-financing/credit/).
Подробные условия программы кредита размещены на портале малого и среднего предпринимательства Приморского края mb.primorsky.ru.
Департамент экономики и развития предпринимательства Приморского края готов оказать сопровождение проектов по программе стимулирования кредитования (Программа 6,5%) АО «Корпорация МСП». Контактные данные: Каплюк Наталья Владимировна, 8 (423) 220 86 41, kaplyuk_nv@primorsky.ru.



